

## කලය අවසන් වන්නේ කවදද?

අපි හමුදා දනගන්න ඕනේ කවදද කියලා ඒක අද වෙනවද? ඒක හෙට වෙනවද? අවුරුදු 100ක් වෙයිද? අවුරුදු 1000ක්? යේසුස් ආපසු එන්නේ කවදද සහ කලය - අප දන්නාපරිදි - අවසන් වන්නේ කවදද?

බෙහෙත්තියන් නිබේ. ඔබට ඉතිහාසයට ආපසු ගෙස් කලය අවසන් වන බව පුරෝකථනය කිරීමට උත්සාහ කළ නිෂ්ඵල උත්සාහයන් කෙතනදැයි බලන්න. නිදසුනක් වශයෙන්, ඔබ සෙවන්නේ ඩේ ඇඩවෙන්ටිස්ට් ආගමේ ආරම්භයට සම්බන්ධ වර්තයක් වන විලියම් මිලර් දෙස ආපසු හරි බලවහෙන්, ඔහු ක්‍රිස්තුස් වහන්සේගේ දෙවන ප්‍රමිණිමේ දිනය 1843 මාර්තු 21 සහ 1844 මාර්තු 21 අතර කෙතනක හෝපවතින බවට අනඛණි පළ කළේය. එම දෙවන ප්‍රමිණිම සහ කලය අවසානය සඳහා ඔහුගේ කඳවුරු සහ කිසිවක් සිදු නොවීය. ඔහු දින වරදි ලෙස ගණනය කර ඇති බව උපකල්පනය කළ නිසාඔහු නවත ගණනය කළේය. මෙවර එය 1844 ඔක්තෝබර් 22 වෙනිදාවීමට නියමිතව තිබුණත් නවතත් කිසිවක් සිදු නොවීය. ඇත්තටම ඒකෙ ඉතුරු ටික මම කියන්න ඕන නැතේද?

යෙහෙතීගේ සක්ෂිකරුවන්ගේ නිර්මාණ වලින් රසල් ඔහුගේ ව්‍යාපාරය ඉදිරියට ගෙන යනු ප්‍රතිසාහයක් ලෙස, යේසුස් 1874දී නවත ප්‍රමිණිම බවට මතයක් ඉදිරිපත් කළේය. නමුත් නවතත්, බලසිටීම නිෂ්ඵල විය.

1980 ගණන්වල කතුවරයෙක් ඔසවහැනීමේ දිනය ප්‍රක්ෂේපණය කිරීම සඳහා විශාල මුදලක් ගෙන එන ලදී. ඊට පස්සේ ඒ දිනය මඟහරුණු විට ඔහු එය ටිකක් ඉදිරියෙන් තබුවා ඒ සියල්ල ප්‍රමිණි ගෙස් ඇත, එම අනඛණි ගන මට ප්‍රකාශ කිහිපයක් කිරීමට ඉඩ දෙන්න - මනු හෝබෙහෙත්තීකලකට පෙර. එම අනඛණි සියල්ලම පන නගින්නේ පද අනලෙස්සකින් වන අතර, ඒවගින් සමහරක් මනෙව් 24 හි පළමු භාගයේ දක්නට ලබේ, එය යේසුස් වහන්සේ විසින් කලන්තරය ගන කතානෙකළ නමුත් විනාශය ගනගෙරුසලම. සමහර ඒවා එළිදරව් සහිතයෙන් ප්‍රමිණි. එය රුපවලින් පිරුණු විචිත්‍රවත් සහිතයකි (සමහරක් පරණ ගිවිසුමේ, සමහරක් එළිදරව් පෙනෙන්නේ). බෙහෙතීට, කලය අවසානයට කිසිසේත්ම අදඳු නොවන පදවලින් සන්දර්භයෙන් ඉවත් කර ඇත.

ඇත්ත වශයෙන්ම, ඔබ යම් පරීක්ෂකින් බයිබලය අධ්‍යයනය කරන්නේ නම්, අනඛණි පවිත්‍ර මෙකීමක් බව ඔබට වටහෙනු ඇත, මන්ද "ස්වමිත්ගේ දවස රක්‍රියේ සෙහරකු මෙන් ප්‍රමිණිනු ඇත." (2 පේතෂ් 3:10) මනෙව් 24 හි අවසාන කෙතසේ සිට යේසුස්ගේ වචනවලට සවන් දෙන්න, "ඒ දවස හෙප්ස ගන කිසිවෙකු දන්නේ නහ, ස්වර්ගයේ සිටින දේවදූතයන්වත් පුත්‍රයන් දන්නේ නහ, නමුත් පියාපමණි."

කණණය නම්, කවුරුහරි ඔහු හෙප්ස ස්වමිත් වහන්සේගේ දෙවන ප්‍රමිණිමේ කලය හදිසියේම සෙසා ගත් බව ලෙකියට දන්වන විට, ඔවුන් වහඹ බෙහු අනඟතවක්තඛරයෙකු බව හෙළි කරයි. මන්ද, සම්දණන් වහන්සේගේ දවස "රක්‍රියේ සෙහරකු" මෙන් ප්‍රමිණින බවිනි.

### What is Not Going to Happen

අපි දන්නේ නහ, කවදද කියලා කලයේ අවසානය සිදු වූ විට කුමක් සිදුවේද යන්න පිළිබඳව එවනි ප්‍රචණයක් පතිරි ඇත. යේසුස් වහන්සේ ආයෙන් එන විට සිදු නොවන්නේ කුමක්දැයි සෙසාබලීමට අපි බයිබලයට යමු.

#### 1. රජධනියක් පිහිටුවානෙහනීම

අවසන දින සම්බන්ධයෙන් වඩාත් ජනප්‍රිය න්‍යායන්වලින් එකක් නම්, යේසුස් පමණ යම් ආකාරයක මනෝර්ෂික අවුරුදු 1,000ක ප්‍රායෝගික පිහිටුවනු ඇති අතර එම කලය තුළ පවිත්‍ර පුරාසමය සහ සමෂ්ටිය පවතිනු ඇත. සහග්‍ර න්‍යාය ලෙස හඳුන්වන මෙම න්‍යායට අනුව යුදෙව්වන්ගේ දේවලය නවතා ගෙනගොස් දේවමළුගෙවී නමස්කාරය ප්‍රතික්ෂේපනය වනු ඇත, යේසුස් වහන්සේ වසර 1,000 ක් දවත්ගේ සිංහසනයේ සිට ප්‍රායෝගික කරනු ඇත, ඔහු එම සිංහසනයෙන් ලෙකියට එවන්ජලිස්ත කරනු ඇත.

මෙම ධර්මයේ මූලයන් CL Schofield සහ නවත් සමහරක් දක්වා ඇත, නමුත් අවංකවම, එය බයිබලනුකූල නොවේ. ඔහු, එය සබැරෂ්‍යයක් ඇති අතර, මෙසියස් දවත්ගේ සිංහසනය මත හිඳගෙන සිටින බව බයිබලනුකූල අනුකූල ද ඇත, නමුත් බයිබලය උගන්වන්නේ මෙම අනුකූල දනටමත් ඉටු වී ඇති බවයි. මෙසියස් පමණ ඇති අතර ඔහු දනටමත් ඔහුගේ රජධානිය පිහිටුවනු ඇත. ඇත්ත වශයෙන්ම, මෙන්න එම අනුකූලවලට ආනුභව ලත් අර්ථකථනයකි. එය ක්‍රියා 2:29-33 හි ජේතස් පෙන්නකෙසේ දිනයේ ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ පිළිබඳ පළමු දේශනා දේශනාකළ විට දක්නට ලැබේ.

“සහෙදිරවරුනි, කුලදෙවුවන් වූ දවත් මිය ගොස් තන්පත් කරන ලද බවත් ඔහුගේ සෙහෙහන් ගෙය අද දක්වම මෙහි ඇති බවත් මට විශ්වාසයෙන් ඔබට පවසිය හකිය. .ඉදිරියට ඇති දේ දක, ඔහු ක්‍රිස්තුස් වහන්සේගේ උත්ථානය ගනු කතාකළේය, ඔහුව සෙහෙහන්ට අත් නෙහරින ලද අතර, ඔහුගේ ශරීරය ක්ෂය වීමක් දුටුවේ නත, දෙවියන් වහන්සේ මේ යේසුස් වහන්සේව උත්ථාන කර ඇත, අපි සියල්ලෙම සත්‍යයේ සක්ෂිකරුවෝවෙමු. දෙවියන් වහන්සේගේ දකුණු හස්තය, ඔහු පියණන් වහන්සේගෙන් පෙණරන්දු වූ ශුද්ධත්මයණන් ලබාඇති අතර, ඔබ දන් දකින සහ අසන දේ වඟිරව්වේය.”

ජේතස් පවසුවේ යේසුස්ව නවතා නඟිටුවන විට ඔහු ගනු මෙම අනුකූලය ඉටු වූ බවයි. මේ වන විට ඔහු නම සිංහසනය මත හිඳගෙන සිටින අතර, රජය දන් ඔහුගේ භයය යටතේ පවතී. රජය ප්‍රායෝගික පිළිබඳ සියලු අනුකූල යේසුස් වහන්සේගේ උත්ථානය සහ උත්ථානය තුළ ඉටු වේ. යේසුස් වහන්සේ ගනු කතාකරන විට කෙණලස්සි 1:13 හි සඳහන් වන්නේ "මක්නිසද ඔහු අන්ධකාරයේ ආධිපත්‍යයෙන් අපව ගළවාඔහු ජේම කරන පුත්‍රයන්ගේ රජයට අප ගෙන ආවේය" යනුවෙනි. 1 කෙණ්නි 15:20-26 හි ද එයම සත්‍ය වේ, “නමුත් දන් ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ මළවුන්ගෙන් උත්ථාන වී ඇත, නින්දට වටුණු අයගේ පළමු ඵලය බවට පත්ව ඇත. මක්නිසද මනුෂ්‍යයාචිසින් මරණය පමණි බවින්, මනුෂ්‍යයාචිසින් මළවුන්ගේ උත්ථානයද පමණිගේය. මක්නිසද ආදම් තුළ සියල්ලෙම මණරන්තක් මෙන්, ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ තුළ සියල්ලන්ම ජීවත් කරනු ලබන්නේය. නමුත් එකිනෙකානම තමන්ගේ අනුපිළිවෙලට: පළමු ඵලය ක්‍රිස්තුස්, පසුව ඔහුගේ පමණිමේදී ක්‍රිස්තුස්වහන්සේගේ අය. එවිට අවසනය පමණි, ඔහු පියණන් වන දෙවියන් වහන්සේට රජයය භව දෙන විට, ඔහු සියලු ප්‍රායෝගික සහ සියලු අධිකාරිය සහ බලය අවසන් කරන විට. මක්නිසද ඔහු සියලු සතුරන් ඔහුගේ පද යට තබන තුරු ඔහු රජකම් කළ යුතුය. විනාශ වන අවසන සතුරාමරණයයි. එය එකම දේ කියයි; යේසුස් දන් ඔහුගේ රජයය ප්‍රායෝගික කරනවා

**2. වසර 1000 ප්‍රායෝගික**

"අවුරුදු 1000 ප්‍රායෝගික ගනු ඔවුන්ට අදහසක් ලබන්නේ කෙණහන්ද?" එය පමණිගේන් එළිදරව් 20 වෙනි. අපි එළිදරව්වේ ඇති සමු රූපයක් සහ සංකේතයක්ම සහ අංකයක්ම වචනාසමයෙන් ගනීමට පටන් ගන්නේ නම්, අපි පවිත්‍රයේ වඩාත්ම ව්‍යාකූල මිනිසුන් වනු ඇත. එළිදරව්ව ලියාඇති අංක 1000 සංකේතයකි. දස (සම්පූර්ණත්වය ගණනවක්) ඝනක, එය නවදුරටත් සම්පූර්ණත්වය නියමයක් කරයි. එම අවුරුදු 1,000 ප්‍රායෝගික ක්‍රිස්තියානි යුගයේ අවසන දවස් නියමයක් කරන අතර අප දන් ජීවත් වන්නේ එම යුගයේය. එය වසර 1000ක ප්‍රායෝගික සමයයි. ඒ නිසාවරදවචටහාගන්න එපා

දෙවියන් වහන්සේ නචනන් රජ්‍යයක් පිහිටුවීමට එන්නේ නහ, රජ්‍යය මෙහි ඇත.

**3. යුදෙව්වන් කෙරෙහි විශේෂ අනුග්‍රහයක් නහ**

මෙය සහසු න්‍යාසට පෙරලීමකි, එය වසර 1000ක පලන සමයට පෙර ජේසුස් වහන්සේගේ දෙවන පමිණීම සිදුවනු ඇති බව පූර්ව සහග්‍ර අදහසකි. සංකල්පය නම්, එම වසර 1,000ක එවන්ජලිස්ත කලය තුළ යුදෙව්වන් ගලවීම ලබනු ඇති අතර, ඒ වන තෙක් තවමත් අහිමි වී ඇති අනෙකුත් මනව වර්ගයා එවන්ජලිස්ත කිරීම සඳහා ඔවුන් ක්‍රිස්තුස් වහන්සේගේ උපකරණ වනු ඇත. එම කලය තුළ යුදෙව්වන් පව්වියේ නන් දෙසින් ඔවුන්ගේ මව්බිමට පමිණෙනු ඇතැයි සලකේපලස්තීනය ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ ඔවුන්ට විශේෂ අනුග්‍රහය දක්වන විට. එවිට ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ සියලු මනුෂ්‍යයන් කෙරෙහි රජකම් කිරීමට පටන් ගනියි. නව ගිවිසුමේ බයිබලය බහුලව පහදීලි කරන එක් දෙයක් තිබේ නම්, එය නම්, දෙවියන් වහන්සේගෙන් විශේෂ අනුග්‍රහයක් ලබන ඕනෑම ජනීයක හෝ ජනීයක කලය අතීතයේ සිට පවත එන බවයි. එය කිසිදු පණ ගන්විය යුතු නහ, නචන නච්චවනු නෙලුබේ.

කෙර්තේලියස් වෙත ගෙස් අන්‍යාජනීන්ට රජ්‍යයේ දෙඟු විවර කරන ලෙස ක්‍රියා 10 හි දෙවියන් වහන්සේ විසින් ජේතස්ට උපදෙස් දුන් විට, ජේතස් ඔහුට කී ලෙසම කළේය (සමහර විට). නමුත් ක්‍රියා 10:34-35 හි ඔහු එළඹුණු නිගමනය මෙයයි: එවිට ජේතස් කතාකිරීමට පටන් ගත්තේය: "දෙවියන් වහන්සේ අනුග්‍රහය තෙපන්වන නමුත්, ඔහුට හය වී හරි දේ කරන සමු ජනීයකම මිනිසුන් පිළිගන්නාව කෙතරම් සත්‍ය දැයි මට දන් වටහේ. "

දෙවියන් වහන්සේ යුදෙව්වන්ට හෝවෙනන් කිසිවෙකුට විශේෂ අනුග්‍රහය දක්වීමට පමිණීම ගන කිසියම් ප්‍රශ්නයක් ඇත්නම්, පවුල් පිළිතුරු දුන්නේ "යුදෙව්වෙක් හෝග්‍රීකයෙක්, දසයෙක් හෝ නිදහස්යෙක්, පුරුෂයෙක් හෝගහණු කෙනෙක් නහ, මක්නිසද ඔබ සියල්ලෙම ක්‍රිස්තුස් ජේසුස් වහන්සේ තුළ එක ය. ඔබ නම් ක්‍රිස්තුස් වහන්සේට අයිති, එවිට ඔබ ආබ්‍රහම්ගේ වංශය සහ පෙරෙත්දුව අනුව උරුමක්කරයෙස්." (ගලති 3:28-29) දෙවි මිනිසුන්ගේ ජනීයකට විශේෂ අනුග්‍රහයක් ලබාදෙන කලය බෙහෝකලයක් ගත වී ඇත.

**4. ඔසවාගනීමක් නහ**

සමු කෙනෙකුම පණ "රැජවර් න්‍යාස" අසඇත, යම් දිනක, ඉවන් කිරීමක් සිදුවනු ඇත - එය සබවින්ම වෂ්පිකරණයකට සමන වනු ඇත -- පව්වියේ සිටින සියලුම කිතුනුවන්. හදිසියේම, ඔවුන් අතුරුදහන් වීමට යන්නේ ය. ඉන්පසුව ඔසවා ගනීමෙන් පසුව, අවුරුදු හතක දුක්ඛිත කලපර්විජේදයක් පමිණෙනු ඇත, පසුව අවුරුදු 1,000 ක පලනයක් පමිණෙනු ඇත, ඉන්පසු අප දන් සකච්ඡකළ දෙයින් එහි ඉතිරි කෙඛස ඔබ දන්නවා

"ඒ අදහස ආවේ කෙහන්ද?" එම සංකල්පය 19 වන සියවසේ අග භාගයේ ජේමිස් බක්ස් දක්වාදිව යයි. එය මහාජේද දෙකකින් පමිණේ: 1 තෙසලෝනික 4:16-18 සහ 1 කොරින්ති 15:51-55. එම ජේද දෙකෙහිම, පවුල් කතාකරන්නේ මළවුන් නච්චවනු ලබීමෙන් පසුව සදකලිකව ජීවත් වීමට නව නෙඤ්චන ශරීරයක් ලබාදී වනයට හසු වූ ජීවියාගන ය. එම ජේදවල පව්වියේ ජීවය සමන්‍ය පරිදි සිදුවන බවට ඇඟවීමක් නෙචන; ගලවීම නෙලබන සියල්ලෙම ඔවුන්ගේ දේ දිගටම කරගෙන යන බව. ඊට පටහනිව, පිලිප්පි 2:10-11 පවසන්නේ, "සමු දණහිසක්ම නචමන්නේය, සමු දිවක්ම පණච්චවණය කිරීමට යන්නේය." මතෙව් 25: 34-46 අපට පවසන්නේ යේසුස් වහන්සේ නචන පෙහි සිටින විට, එය වහම මහච්චිශ්වය දර්ශනයකින් පසුව සිදුවනු ඇති අතර, සන්තුචරයන්ගේ කිසියම් උද්යෙහීමත් අතුරුදහන් වීමක් නෙචවී.

# කුමක් සිදුවේවිද

ජේසුස් වහන්සේගේ දෙවන පමුණීම භාෂාවසනයේ සිදු වන්නේ කුමක්ද යන්න ගනු කතාකරන ජේදවල දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය අපට කියන්නට ඉඩ දෙන්න.

## 1. සම්දණන් වහන්සේ පෙනී සිටිනු ඇත [දර්ශනය දෙයක්]

"මක්නිසද ස්වමීන්වහන්සේම මහ හඬින්ද, අග්‍රදේවදූතයන්ගේ හඬද, දෙවියන්වහන්සේගේ හෙණු හඬද සමඟද, ස්වර්ගයෙන් බස එනසේක..." (2 තෙසලෝනික 4:16) පෙළෝතලයේ ජීවත් වන සම මනුෂ්‍යයෙක්ම, එම දිනය කවදාවද, එම හෙණුව ඇසෙනු ඇත, අපගේ අවධානය මෙහෙතෙකට දැනුම් දීමකින් හදිසියේම අල්ලාගනු ඇත.

## 2. මළවුන් උත්ථාන කරනු ලබයි

"කර්ස්තුස් වහන්සේ තුළ මළවුන් පළමුවෙන් නඟිටුවනු ඇත." (2 තෙසලෝනික 4:16) එය I කොරින්ති 15:52 හි නඟවුරු කර ඇත "සඳුනකින්, ඇසිපිය හෙළන විට, අන්තිම හෙණුවේදී. මක්නිසද හෙණුව නද වනු ඇත, මළවුන් නොනඟී පවතිනු ඇත." ජේසුස් වහන්සේ ආයෙන් එන විට සෙහෙත් හිස් කිරීමට නියමිතයි, අප දන්නාසියල්ල.

## 3. ජීවත්ව සිටින අය වෙනස් වනු ඇත

"අහන්න, මම ඔබට අහිරහසක් කියමි: අපි සියල්ලෙම නිදානොගනිමු (එනම් මරන්නේ), නමුත් අපි සියල්ලෙම වෙනස් වනු ඇත - සඳුනකින්, ඇසිපිය හෙළන විට, අවසන හෙණුවේදී, හෙණුව නද වනු ඇත, මළවුන් නොනඟී පවතිනු ඇත, අපි වෙනස් වන්නෙමු. (1 කොරින්ති 15:51)

මෙම පළමු කරුණු තුන ප්‍රයෝජනීයව එකවර සිදුවනු ඇත:

- a) හෙණුවක් නද වනු ඇත
- b) අග්‍ර දේවදූතයන්ගේ හඬ
- c) මළවුන් මිනිවලෙන් එළියට එනු ඇත, ඒ කලයේ ජීවත් වන අය මවුන් සමඟ වනයට හසු වනු ඇත. එමනිසා සියලු මනුෂ්‍ය වර්ගයා ආරම්භයේ සිටම, ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ සමඟම වනයට හසු වනු ඇත. මෙකක් හරි වෙයි නේද?

## 4. මහාවෙන්වීමක් - විනිශ්චය

"මනුෂ්‍ය-පුත්‍රයන්ගේ සියලු තේජසින් ද ඔහු සමඟ සියලු දේවදූතයන් ද එන කල, ස්වර්ගීය තේජසින් උන් වහන්සේගේ සිංහසනය මත හිඳගන්නාසේක. සියලු ජනීන් උන් වහන්සේ ඉදිරියෙහි රැස් වනු ඇත, එඬේරෙකු වෙන් කරන්නක් මෙන් ඔහු සෙනඟ එකිනෙකඟෙන් වෙන් කරනු ඇත. එළවන්ගෙන් බටළුවන්, බටළුවන් ඔහුගේ දකුණු පත්තේද එළවන් ඔහුගේ වම් පත්තේද තබනු ඇත. (මතෙව් 25:31)

## 5. ධර්මිෂ්ඨයන් සඳහාදරුමය

"එවිට රජ තම දකුණු පත්තේ සිටින අයට කියනු ඇත, 'මඟේ පියණන්ගෙන් ආශීර්වාද ලත් අය, එන්න; ලෙකිය මවීමේ සිට ඔබ වෙනුවෙන් සූදනම් කර ඇති රජයය ඔබේ උරුමය ගන්න.' (මතෙව් 25:34)

## 6. අකීකරු අයට ප්‍රකාශ කරන ලද වකාය

"එවිට ඔහු තමඟේ වම් පත්තේ සිටින අයට කියනු ඇත, 'ශාස ලත් තනුන්තෙහි, මාවෙහින් ඉවත්ව යක්ෂයාසහ ඔහුගේ දූතයන් සඳහාසූදනම් කර ඇති සදකලික ගින්නට යන්න.' (මතෙව් 25:41)

පෙත් මෙසේ ලියයි (එම එළිදරව්ව දකීමෙන් පසු), "තවද, මිය ගිය, ලෙකු කුඩා සිංහසනය ඉදිරියෙහි සිටගෙන සිටිනු මම දුටුවෙමි, පෙත් විවක කරන ලදී. ජීවිතයේ පෙන වන තවත් පෙනක් විවක විය. මළවුන් විනිශ්චය කරනු ලබුවේ පෙත්වල සටහන් කර ඇති ආකාරයට ඔවුන් කළ දේ අනුව ය. "

(එළිදරව් 20:12)

### 7. පච්චයේ විනයය

"ස්වමිත්ගේ දවස සෙතරකු මෙන් පමිණෙන්නේය. අහස1 සෙසීමකින් අතුරුදහන් වනු ඇත; මූලදරවිය ගින්නෙන් විනය වනු ඇත, පෙළෙඹ සහ එහි ඇති සියල්ල නිරාවන් වනු ඇත." (2 ජේතස් 3:10)

[1අහසේ කුට්ටි විස්තරය (2) ගුවන් හෝව්හුගෙඹීය අහසේ, "අහසේ කුරුල්ලන්" හෝ"අහසේ වලකුළු" ලෙස (3) සයිඩ්ලියල් අහසේ, "සුයියා" "සඳ" සහ "තරු]

ජේසුස් වහන්සේ නවත පමිණිමෙන් පසු තවත් වසර 1,000කට මේ පෙළෙඹ පවතිනු නෙලබයි. ජේසුස් එන්නේ රජයක් පිහිටුවීමට නෙඹවී. ඔහු විනිශ්චයෙන් පසු දනටමත් ඔහුගේ රජය පියව භර දීමට යන්නේ ය. එම රජයේ කෙටසක් වන අප වනි අය සදකලයටම පියාසමඟ සදකල් ජීවත් වෙමු.

### නිගමනය

යමෙක් කලයේ අවසනය සහ ජේසුස් වහන්සේගේ දෙවන පමිණිම ගන කතාකරන විට එය බෙහෝ දෙනෙකුට බිය උපදවන දෙයක් බව මට වටහේ. එය ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ තුළ සිටින අය සදහානෙඹවී. අපි පඬමේ දෙනුත් පරක් ඒකෙන් කියවලනියෙනවානමුත් 2 තෙසලෙකික 4:18 හි "...මේ වචන වලින් එකිනෙකා දිරිගන්වන්න." ඔහ්, ඔබ ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ තුළ සිටින්නේ නම්, එය මෙතෙක් සිදු වූ ශ්‍රේෂ්ඨතම දිනය වනු ඇත. එය ඔබ මෙතෙක් දක ඇති ලස්සනම දවස වනු ඇත, ඔබ කිතුනුවකු නම්, කඟ්‍රිමේ සහ හෙරණඉච් ශබ්දය ඔබේ කන්වලට ඇසුණු ලස්සනම දේ වනු ඇත. ඒක නමයි අන්තිමට වෙන්න යන්නේ. ජර්ශනය වන්නේ "ඔබ සුදනම්ද?"

පඬම # 1015

ජර්ශනය

1. පච්චයේ කලය අවසන් වන්නේ කවදද කියබයිබලයේ පඟදිලිව සදහන් වෙනවා හරි වරදි\_\_\_\_\_
2. පච්චයේ අවසන කලය ගණනය කළ හකිය. හරි වරදි\_\_\_\_\_
3. 2 වන පමිණිමේදී, ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ වසර 1000 පලන සමයේදී ඔහුගේ රජය පිහිටුවනු ඇත, පසුව ඔසවාහනීම. හරි වරදි\_\_\_\_\_
4. 2 වන පමිණිමේදී, ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ පෙනී සිටිනු ඇත, හෙරණඉ නද කරනු ඇත, මළවුන් නඟිටුවනු ලබන අතර ජීවමන අය වනයට හසු වනු ඇත. හරි වරදි\_\_\_\_\_
5. ක්‍රිස්තුස් වහන්සේගේ නවත පමිණිමට සහ දෙවියන් වහන්සේගේ විනිශ්චයට ඔබ සුදනම්ද? ඔව් නෑ\_\_\_\_\_

[පච්චයේ කලය අවසන් ප්‍රශ්නඉලිය](#)

